

守护“小树苗” 我们在行动

少年儿童食品安全教育活动走进佛山

羊城晚报讯 记者张闻摄影报道：“今天的小树苗，将来要长成参天大树，欢迎小朋友们开启食品安全妙趣之旅……”近日，以“守护小树苗，我们在行动”为主题的少年儿童食品安全教育活动来到了佛山。

“如何保障我们身边的食品安全，要做到以下几点：原料干净、生熟分开、烧熟煮透、餐具消毒、密封存放……”活动现场，来自佛山市第一人民医院营养科的中国营养学会注册营养师梁桂珍为小朋友们进行了一场生动的食安知识讲座。同时，梁桂珍还分享了中国居民膳食指南、食物的类别和营养价值、合理膳食搭配等健康知识，“日常我们也十分关注孩子的饮食搭配，但还是存

在一些误区，今天和孩子一起学习了膳食搭配、吃动平衡的知识，真的很有帮助。”参与活动的家长纷纷点赞。

据了解，本次活动是由中国少年儿童发展服务中心、中国青少年宫协会和食安在线网联合举办，百胜中国公益协办。活动旨在让孩子们从食品生产、加工过程和科学饮食搭配了解健康生活理念，增加食品安全知识，提高鉴别能力，强健体魄。百胜餐饮相关负责人表示，佛山东方广场肯德基餐厅作为2020年少年儿童食品安全体验空间之一，未来将持续在社区结合如四点半课堂、儿童故事会等多种渠道和形式，开展食品安全科普和互动体验活动，让孩子们收获更多食品安全科学知识，健康成长。



孩子们在阅读和学习各种科普知识

禅城城管整治市容乱象

下一步，将开展专项行动，加大对乱摆卖、占道经营的处罚力度

羊城晚报讯 记者欧阳志强、通讯员周毅韵摄影报道：近日，许多市民反映流动商贩增多，市容乱象出现反弹情况，为减少流动商贩对市民、市容市貌的影响，禅城城管开展多次联合行动，严格执法，守点执法和不定期突击整治相结合，强化巡查管控巩固城市管理整治成效。

“你看，这些占道的商铺把半条街都占了，让人怎么走。”出门买菜的钟小姐推着自行车在汾江中路走过忍不住抱怨。

为还市民一个洁净的城市环境，整治市民投诉频繁的祖庙商圈市容乱象，10月24日中午，禅城城管采取错峰执法行动，突击整治无证照游商和

出店经营等市容乱象。

趁着周末，汾江中路医院、旧四中周边、汽车站一带，商贩自发形成路边集市，卖衣服、炒炒货、卖水果、卖玩具，各占一隅，这边兴旺了却苦了过往的行人。偌大的马路却无路可走，有的自行车被逼走在公交专用道上，既影响市容也存在安全隐患。

佛山市城市管理综合执法局副局长李志强带领机关科室、执法大队联合祖庙行政执法办公室，从中午起持续对汾江中路中医院、旧四中周边、人民西路保健院、汽车站一带以及山紫市场、鸿业市场、普君市场周边等黑点区域进行重点整治。此次行动主要是针对周末人流

密集，自发形成的无证照摊贩区域进行整治。

通过日常巡查摸底排查，重点对文华公园西门、季华路路口等各商圈、各公园路段，开展有针对性的整治行动。

10月24日-28日，禅城区城管部门整治游商乱摆卖198宗，占道经营153宗，依法暂扣桌椅、电子秤、眼镜等物品一批。

下一步，将对重要区域安排人员进行驻守，配合门前市容环境卫生责任区制度，组织多部门、区镇联动，开展专项行动，加大对乱摆卖、占道经营的处罚力度，严格执法，确保市容环境整洁亮丽。



人民西路



汾江中路



华南市场

南海大沥：最快一天处置完劳动争议案件

进一步提高劳资纠纷处置效率，实现劳资矛盾“一步申诉”

羊城晚报记者 张闻
通讯员 黄曼

10月26日，大沥人社分局向社会公布，大沥镇劳动人事争议调裁审一体化中心、大沥仲裁庭充分利用调裁审衔接工作机制，近期快速处置了两家企业因工资和经济补偿金问题引发的劳动争议案件。

借力调裁审一体化衔接工作机制，大沥人社分局进一步提高劳资纠纷处置效率，实现劳资矛盾“一步申诉”，最快一天即可完成劳动争议案件的处置。



极大地缩短劳动争议处置时间

因拖欠工资，大沥某木业制品厂员工向大沥人社分局申诉，要求厂方支付工资及经济补偿金5万余元，大沥调裁审中心立即介入积极协调，为员工详细解释法律法规及调解程序，引导企业和员工开展诉前调解和平等协商，企业和员工在共商互谅的基础上对解除劳动合同经济补偿方案达成共识。

调解当天，在大沥调裁审中心主持下，劳动争议双方现场签订和解协议书，并当场申请仲裁审查确认，由大沥仲裁庭提前介入，对所提交材料和

所作陈述进行仲裁审查确认并依法出具仲裁调解书。仅用一天时间，就为企业和员工解决了劳资矛盾，在为员工和企业提供便捷化服务的同时提高了办案效率，及时有效地化解了矛盾纠纷。

“按照法律规定，劳动争议案件实行‘一裁两审’制度，平均执行时长近一年。现在借助调裁审衔接工作机制，调解员、仲裁员、法学专家快速跟进处理，极大地缩短了劳动争议处置时间，达到了高效、便民地化解劳资矛盾的目的。”大沥仲裁庭庭长关卓波表示。



“一专二员”沟通网络强化调解成效

据了解，作为南海区首批试点镇街之一，大沥率先成立劳动人事争议调裁审一体化中心。自挂牌启用以来，经过实战磨合，劳动人事争议案件处置效率不断提高。目前，中心形成了调解员、仲裁员、法学专家“一专二员”模式，以多元化沟通及联合机制化解劳动争议，促进调裁审对接，增强了调解工作的公信力和影响力。在预防化解劳资矛盾、防止矛盾升级方面起到了积极作用。

大沥人社分局局长邓

130余名安全监管员接受培训

佛山举办全市危险化学品安全监管人员业务培训班

羊城晚报讯 记者周哲、通讯员冼碧玲报道：为进一步加强佛山市危险化学品安全监管工作，提高危化品监管人员业务能力，27日，佛山市应急管理局组织举办全市危险化学品安全监管人员业务培训班。各区应急管理局分管领导、危化科（股）及各镇（街道）应急办分管领导、专职监管人员共130余人参加培训学习。

佛山市应急管理局党委委员、副局长林凯军参加开班仪式，作动员讲话。他要求各级应急管理部门要督促辖区危化

企业迅速开展隐患问题自查自改工作；要从严执法，迅速开展安全隐患“清零”回头看，对存在违法违规行为的企业从重处罚；要强化培训，立即组织开展事故警示教育和应急救援演练。

同时，佛山市应急管理局业务骨干和安全专家为学员授课，通过全面讲解《危险化学品安全管理指引》《易制毒化学品管理》和解读近期危化监管的相关政策，使学员充分了解最新执法规范，明确工作重点，积极贯彻落实危化品安全监管工作。

禅城公安通报两起学生网贷被骗案例

审慎网贷 谨防被骗

羊城晚报讯 记者周哲、通讯员胡荧彬报道：10月28日，佛山禅城公安通报了近期发生的两起学生因网贷被骗的典型案例，提醒同学们审慎网贷，谨防被骗。

今年9月份，吴同学收到了一条陌生人发来的信息，“您需要贷款吗？我这里贷款流程不繁琐，放款速度也有保障。”吴同学回忆，自己的确曾在某些贷款APP上留下过申请贷款的资料，或许正因如此，对方才找到了自己。也是出于这样的考虑，让吴同学相信对方是正规的“金融人士”。

获知了吴同学的贷款意愿后，对方向吴同学发来了某金融贷款APP的二维码图片，随后，吴同学便在对方的指引下扫码下载了该APP，并使用自己的手机号码注册登录，详细完善了个人贷款信息。“对方当时跟我说，我可以贷款3万块钱，于是我按照对方的要求，将身份证件和银行卡的正反面全部上传到该APP上”。

正当吴同学以为3万块钱会很快汇入到自己银行卡的时候，却被对方告知刚刚她输入的银行卡号有误，账户已被冻结，导致贷款无法正常汇入。“你要证明银行卡能否正常使用，最好先打一部分钱到我的银行账户

上，只要我这边能正常到账，就说明银行卡已经解冻，到时我会将你打过来的钱和贷款的钱一并发回给你。”心急着拿到贷款的吴同学在对方的连番忽悠下，竟将自己账户内的15000元打给了对方。

“你输入得太急了，系统后台还没来得及修改，账号又被冻结了。”骗取了吴同学的第一笔资金后，对方又故伎重施，没想到吴同学还是中了招。吴同学又鬼使神差地先后分2笔将30000元打到对方提供的另一个指定账户，至此被骗资金高达45000元。

“怎么花出去的钱，比我要贷款的钱还要多？这不合理！”后知后觉的吴同学在3笔资金汇出后，才惊觉自己被骗，质问之下，骗子也毫不意外地把她拉黑了。

类似的遭遇，同样发生在了中专新生小华的身上。禅城公安表示，诈骗手法层出不穷，贷款套路充斥诱惑，近几年多种山寨金融贷款APP充斥网络，让安全意识模糊，防范能力不足的学生成为受害重灾区群体。“我们提醒广大学生，不要轻易尝试网络贷款，不慎接触到了，也要把好‘不要轻易将钱汇给对方’这条红线。”

南海公安青少年防诈骗电影《侦探团》首映

通过影片让广大青少年进一步了解电信诈骗犯罪

羊城晚报讯 记者周哲、通讯员张玲摄影报道：10月28日，佛山市公安局南海分局在南海映月湖环宇城英皇UA影城举办了南海公安青少年防诈骗电影《侦探团》首映礼。

《侦探团》讲述了沉迷于网络游戏的11岁女孩遭遇了游戏外挂的网络诈骗，心有不甘的女孩求助网络黑客，谁知游戏外挂骗子和网络黑客竟是同一伙人，女孩钱没追回来反而被绑架。为寻回失踪的女孩，由女孩的小伙伴们组成的少年侦探团开始了“破案”之旅，最终在警察的帮助下，女孩被顺利解救回来，该团伙也被一网打尽。影片剧情跌宕起伏、引人入胜，南海公安现役民警的鼎力出演，也让电影中的公安元素真实地展现。

首映仪式上，本色出演的



首映式现场

中国银行保险监督管理委员会佛山监管分局关于换发《经营保险业务许可证》的公告

根据中国银行保险监督管理委员会的规定，中国太平洋人寿保险股份有限公司南海支公司单水营销服务部变更营业地址，拟由我局换发《经营保险业务许可证》，现予以公告。

中国太平洋人寿保险股份有限公司南安支公司单水营销服务部
负责人：谈汝辉
机构编码：000015440605004
设立日期：2002年09月11日
许可证流水号：0268325
电话：0757-85689516
邮编：528244
地址：广东省佛山市南海区里水镇里水大道中74号之一3层A-301、A-302、A-303、A-305
业务范围：承保人民币和外币的各种人身保险业务，包括人寿保险、健康保险、意外伤害保险等保险业务；办理各种法定人身保险业务；与国内外保险公司及有关机构建立代理关系和业务往来关系，代理外国保险公司办理对损的鉴定和理赔业务及其委托的其它有关事宜；与中太太平洋财产保险股份有限公司分支机构建立代理关系和业务往来关系；经中国银保监会批准的其它业务。